

INNKALLING

Møte FS 19 – 2015/2017 – møte onsdag 3. mai 2017 kl. 16.00, Ullevål

Innkalt

Gerhard Nilsen (President)

Anne Danielsen Wood (Visepresident)

Henning Evensen (Styremedlem)

Elisabeth Faret (Styremedlem)

Bjørn Mathisrud (Styremedlem)

Harald Martin Enevoldsen (Styremedlem)

Grethe Fjeldstad (Ansatte representant)

Jan Petter Selvik (Varamedlem)

Nina Bakke Johannessen (Varamedlem)

Petter Salsten (Sportssjef)

Kristoffer Holm (Organisasjonssjef)

Ottar Eide (Generalsekretær)

Saker

SAK 20/180 Protokoll

SAK 20/181 Regnskapsrapport og prognose per pril 2017

SAK 20/182 Informasjon fra marked

SAK 20/183 Informasjon anlegg

SAK 20/184 Fullmaktssak – forslag til Tinget 2017

SAK 20/185 Beretninger sesongen 2016/17

SAK 20/186 Valgkomite – forslag til Tinget 2017

SAK 20/187 Klubblisens 2017/18

SAK 20/188 Stipend og bonus A-landslaget ishockey - fullmakt



-
- SAK 20/189** **Veileder for tillitsvalgte innen NIHF**
- SAK 20/190** **Endring av Protest- og appellreglementet – forslag til Tinget 2017**
- SAK 20/192** **Gullpucken 2017 – herrer og kvinner**
- SAK 20/193** **Informasjonssaker**
- SAK 20/194** **Eventuelt**